Algoritmicka teorie her — priklady na 9. cviceni*
19. prosince 2022

1 Zaklady navrhu mechanismu

Aukce je DSIC, pokud spliiuje nésledujici dvé podminky. Kazdy kupujici mé jako dominantni
strategii nabizet pravdivé, tedy nastaveni jeho nabidky b; na svoji valuaci v;. Navic uzitek kazdého
kupujiciho, ktery nabizi pravdivé, je nezdporny.

Theorem 1 (Myersonovo lemma). V jednoparametrovijch prostiedich plati ndasledugjici tri turzend.
(a) Alokacni pravidlo je implementovatelné prdvé tehdy, kdyz je monotonnd.

(b) Je-li alokacni pravidlo x monoténni, pak existuje jediné platebni pravidlo p takové, Ze me-
chanismus (x,p) je DSIC (za predpokladu, Ze b; = 0 implikuje p;(b) = 0).

(c) Platebni pravidlo p je urdené ndsledujicim vzorcem

pi(bi;b_;) = /0 z- aﬂﬂi(z;bﬂ‘) dz

pro kazdé i € {1,...,n}.

Exercise 1. Uvazme 1-poloZkovou aukci s aspon tremi kupujicimi. DokaZte, Ze proddnim draZené
polozky kupujicimu s nejuyssi nabidkou za cenu, kterd se rovnd treti nejuyssi nabidce, dostaneme
aukci, kterd neni DSIC.

Exercise 2. PouzZitim Myersonova lemma dokazte, Ze Vickreyho aukce je jedinou jednopolozkovou
aukct, kterd je DSIC a kterd vidy vybere kupujiciho s nejuyssi valuaci zatimco ostatnim kupugjicim
naictuge 0.

Exercise 3. Dokaste, Ze alokacni pravidlo ¢ z Batohové aukce indukované hladovym (1/2)-
aproxrimacnim algoritmem je monotonni.

*Informace o cvi¢eni naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/ sychrovsky/


http://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/

Theorem 1 (Myersonovo lemma). V jednoparametrovych prostiedich plati ndsledujict tvi tvrzend.

(a) Alokacéni pravidlo je implementovatelné prdvé tehdy, kdyz je monoténni.

(b) Je-li alokaéni pravidlo x monoténni, pak existuje jediné platebni pravidlo p takové, Ze me-
chani, (x,p) je DSIC (za predpokladu, Ze b; = 0 implikuje p;(b) = 0).

(c) Platebni pravidlo p je urcené ndsledujicim vzorcem

b, d
pi(bisb—;) :/0 z- azi(z; b_;) dz

pro kazdé i € {1,...,n}.

Exercise 1. Uvazme 1-polozkovou aukci s aspon tremi kupugicimi. Dokazte, Ze proddinim draZené
polozky kupujicimu s nejoyssi nabidkou za cenu, kterd se rovnd treti nejuyssi nabidce, dostaneme

aukci, kterd neni DSIC.
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Exercise 2. PouZitim Myersonova lemma dokazte, Ze Vickreyho aukce je jedinou jednopolozkovou

aukct, kterd je DSIC a kterd vidy vybere kupugiciho s nejuyssi valuaci zatimco ostatnim kupugicim
nauctuje 0.
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Exercise 3. Dokaste, zZe alokacéni pravidlo ¢ z Batohové aukce indukované hladoviym (1/2)-
aproximacnim algoritmem je monotdnni.
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